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Tak už sa to rozhodlo. Na medzinárodnom kozmetickom veľtrhu Interbeauty v Bratislave sme 30. septembra vyhlásili víťaza 4. ročníka súťaže Vizážista roka.
Časopis Salón ju už tradične usporadúva s agentúrou LeRen a značkou dekoratívnej kozmetiky MAX FACTOR. Tento ročník bol bohatý na rozličné spraco-
vanie témy LENTILKY, ktorá sa možno na prvý pohľad zdala jednoduchá. Niektorí súťažiaci ju poňali ako zmes farieb, iní ako ponorenie sa do jednej farby.
Od toho sa potom odvíjala aj spolupráca v tímovej práci, kde tému dopracovali do detailov nielen v oblečení a účese, ale aj v úprave nechtov. Vybrať z prác
tie najlepšie bolo ťažké a ja som bola veľmi rada, že o tom rozhodovala naša odborná porota – Pavel Bauer, Božena Hornická, Oľga Műllerová, Zuzana
Rosinová a Renáta Lenčešová. Ja by som najradšej ceny dala všetkým.
Úroveň prác bola tento rok veľmi vysoká. Predsa sa však pri hodnotení objavovali najvyššie body pri dvoch menách najčastejšie. Preto ich odborníci dali na
popredné miesta. Tomáš Vida získal tento rok opäť titul Vizážista roka, druhá veľmi úspešná bola Silvia Voštinárová, ktorá získala titul pred rokom. To však ne-
znamená, že ostatné práce za nimi zaostávali. Veľa prác poslali mladé vizážistky z odborných škôl, ktoré tvoriť ešte len začínajú. Veľmi nás to teší, pretože
dobrých vizážistov nie je veľa. Ale mladí musia najskôr zbierať skúsenosti, aby získali prax, zručnosť. Musia si nájsť aj dobrých fotografov, ktorí ich prácu
verne zdokumentujú, aby sa dala posúdiť jej kvalita. Práce mladých vizážistiek boli zaujímavé, preto odborná porota navrhla až tri súťažiace na titul Objav
roka. Ich práce vynikali nápadom, celým outfitom, ale aj spracovaním. Možno už na budúci rok niektorá z nich vyhrá. Všetko je možné.
Už teraz uvažujeme nad témou na budúci rok. Verím, že bude rovnako inšpiratívna ako tohoročná a osloví vizážistov a vizážistky, ktoré prekvapia svojimi kreá-
ciami na avantgardnú aj komerčnú nôtu.
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